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DECISIÓN DE COMISARIOS DEPORTIVOS
STEWARDS’ DECISION

SANCIÓN IMPUESTA AL CONCURSANTE:
PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT:

NACIONALIDAD/ NATIONALITY:

Nº:
No.:

PILOTO:
DRIVER:

Concierne a la parte del evento:
Concerns the part of the event:

DECLARACIÓN / STATEMENT:

MOTIVO / REASON:

Fecha / Date: Hora / Time:

Nombre / Name Firma / Signature
Presidente del Colegio / Chairman of the Panel:

Miembros del Colegio / Members of the Panel:

NOTIFICACIÓN AL CONCURSANTE CORRESPONDIENTE/ NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

Yo, el abajo firmante:
I undersigned: Nombre personal / personal name

representando al Consursante:
representing the Entrant: Nombre del Concursante / Entrant’s name

certifico que he sido notificado del documento Nº
certify that I have been notified of document No.

por los Comisarios Deportivos de la Prueba.
by the Stewards of the Meeting.

Fecha / Date: Hora / Time: Firma / Signature:

DOCUMENTO Nº

CATEGORÍA / CATEGORY:
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MARTIN BARRY BERG

ESP JUNIOR

31 FAYE LLUND CHRISTIAN

Amonestación por no respetar horarios recogida neumáticos.

Los Comisarios Deportivos, tras recibir al concursante para solicitar la retirada de los neumáticos oficiales fuera del horario
establecido, han considerado y determinado lo siguiente:
Recolección de neumáticos oficiales fuera del horario establecido. 1ra. vez
Esto incumple con el RDK 2025 Art. 15.12.
Habiendo examinado la documentación disponible y quedando evidenciados los hechos, este Colegio toma la decisión de
aplicar la sanción determinada en el RDK 2025 Art. 15.12.
Esta decisión es inapelable según Reglamento Deportivo de Karting 2025 Art. 19.4 y por tanto es ejecutiva inmediatamente.

Decisión anunciada
Decision announced

12/07/2025 11:00

Pere SAURA (ESP)

Andrea DOMÍNGUEZ (ESP)

Alberto BERNABÉ (ESP)

MARTIN BARRY BERG
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